

Aanbesteding: A08.359.2023 Inzamelen Grof Huishoudelijk Afval
Aanbestedende Dienst: Gemeente Leiden
Referentie: A08.359.2023

Toelichting:

Ref.nr. **Onderwerp:**
1 Bijlage 4, eis 10

Vraag:

Welke mate van vrijheid hebben inschrijvers om de ophaaldagen en frequentie naar behoefte aan te passen? Bijv. op donderdag ophalen? Dit met oog op route-efficiëntie en CO2-besparing.

Antwoord:

Ophaaldag moet woensdag blijven. Frequentie is in overleg bespreekbaar.

Percelen: P1 Inzamelen Grof Huishoudelijk Afval
Beantwoord op: 24 okt. 2023
Label: Inhoud

Ref.nr. **Onderwerp:**
2 Bijlage 4, eis 10

Vraag:

Staat u open voor een andere vaste ophaaldag dan woensdag?

Antwoord:

Nee, ophaaldag moet woensdag blijven.

Percelen: P1 Inzamelen Grof Huishoudelijk Afval
Beantwoord op: 24 okt. 2023
Label: Inhoud

Ref.nr. **Onderwerp:**
3 Bijlage 4, B.1

Vraag:

"In uw omschrijving van scoretoekenning onder B.1 geeft u aan dat de inschrijver met het laagste gegarandeerde percentage reductie GHA ten gevolge van na scheiding 1 punt op dit onderdeel ontvangt. De overige inschrijvers worden relatief aan het hoogste percentage gescoord. Met deze methode van scores lijkt een waardering tot stand te komen die geen reflectie geeft van de werkelijk aangeboden garantie. Zo kan het, met een

hoge mate van waarschijnlijkheid, voorkomen dat drie inschrijvers een percentage aanbieden dat in werkelijkheid slechts enkele procenten in bandbreedte verschilt. Bijvoorbeeld:

- inschrijver A: 75% = 70 punten
- inschrijver B: 72% = relatieve score (formule in andere vraag opgevraagd)
- inschrijver C: 70% = 1 punt

Kunt u het toepassen van deze methodiek nader toelichten met oog op bovenstaand scenario? Kunt u daarbij de toepassing van deze methode motiveren?

Antwoord:

De puntenverdeling in de aanbestedingsleidraad klopt. Het nieuwe PvE zal met de nota gepubliceerd worden

Percelen: P1 Inzamelen Grof Huishoudelijk Afval

Beantwoord op: 24 okt. 2023

Label: Inhoud

Ref.nr.

4

Onderwerp:

Bijlage 4 Eis 24

Vraag:

Hanteert u 60% op basis van totale gewicht, mono-stromen, of opgehaalde ladingen?

Antwoord:

o.b.v. gewicht

Percelen: P1 Inzamelen Grof Huishoudelijk Afval

Beantwoord op: 24 okt. 2023

Label: Inhoud

Ref.nr.

5

Onderwerp:

Bijlage 4 Eis 35

Vraag:

Kunt u de termijn onder deze eis aanpassen naar 21 dagen?

Antwoord:

21 dagen is akkoord

Percelen: P1 Inzamelen Grof Huishoudelijk Afval

Beantwoord op: 24 okt. 2023

Label: Inhoud

Ref.nr.

6

Onderwerp:

Bijlage 4 Eis 36

Vraag:

Dit is een administratieve belasting. Kunt u er mee instemmen dat er steekproefsgewijs elk kwartaal een aantal weegbonnen wordt opgevraagd?

Antwoord:

Nee, we willen inzicht in alle weegbonnen van de totaal inzameling per ophaaldag. 36 kan vervallen. Zie Eis 53.

Percelen:

P1 Inzamelen Grof Huishoudelijk Afval

Beantwoord op:

24 okt. 2023

Label:

Inhoud

Ref.nr.

7

Onderwerp:

Bijlage 4 Eis 47

Vraag:

Het genoemde aantal van 80 adressen is gebaseerd op een gemiddelde. Kunt u een overzicht verstrekken van het aantal adressen per inzameldag over het afgelopen jaar?

Antwoord:

Ja

Percelen:

P1 Inzamelen Grof Huishoudelijk Afval

Beantwoord op:

24 okt. 2023

Label:

Inhoud

Ref.nr.

8

Onderwerp:

Bijlage 4 Eis 53

Vraag:

Kunt u de termijn onder deze eis aanpassen naar 21 dagen?

Antwoord:

Akkoord

Percelen:

P1 Inzamelen Grof Huishoudelijk Afval

Beantwoord op:

24 okt. 2023

Label:

Inhoud

Ref.nr.
9

Onderwerp:
Leidraad, 6.5

Vraag:

Welke rollen/ functies zijn vertegenwoordigd in de beoordelingscommissie?

Antwoord:

Niet relevant

Percelen: P1 Inzamelen Grof Huishoudelijk Afval
Beantwoord op: 24 okt. 2023
Label: Inhoud

Ref.nr.
10

Onderwerp:
Leidraad, 6.4.1 Subgunningscriterium A. Aandeel recyclen

Vraag:

Kunt u de berekening van de relatieve score specificeren in een formule?

Antwoord:

Maximaal aantal te behalen punten x scheidingspercentage = behaalde punten.

Percelen: P1 Inzamelen Grof Huishoudelijk Afval
Beantwoord op: 24 okt. 2023
Label: Inhoud

Ref.nr.
11

Onderwerp:
Leidraad, 6.4 Fase 4 - Beoordeling gunningscriterium en bijlage 4

Vraag:

De punten in uw specificatie onder 6.4 lijken niet overeen te komen met de punten in het tabblad gunning van bijlage 4. Zo zien wij bij criterium B (aandeel recyclen) in 6.4 een waarde van 140 punten t.o.v. 20 punten in bijlage 4. Kunt u dit verduidelijken of corrigeren?

Antwoord:

De punten in de aanbestedingsleidraad kloppen.

Percelen: P1 Inzamelen Grof Huishoudelijk Afval
Beantwoord op: 24 okt. 2023
Label: Inhoud

Ref.nr.

Onderwerp:

12

Leidraad, 1.2

Vraag:

Kunt u inschrijvers voorzien van de geldende aanbodvoorwaarden voor GHA door inwoners?

Antwoord:

zie website: <https://www.oegstgeest.nl/inwoners/alles-over-afval/grof-huisvuil>

Percelen:

P1 Inzamelen Grof Huishoudelijk Afval

Beantwoord op:

24 okt. 2023

Label:

Inhoud

Ref.nr.

13

Onderwerp:

Leidraad, 4.6

Vraag:

U geeft aan dat inschrijvers vragen kunnen stellen over het concept raamovereenkomst. Deze zien wij echter niet terug in de stukken. Kunt u inschrijvers voorzien van dit document - en de mogelijkheid tot vragen stellen over dit document opnemen in uw planning?

Antwoord:

De conceptovereenkomst zal samen met de nota gepubliceerd worden. Er kunnen tot vrijdag 27-10 vragen hierover gesteld worden via vragenmodule.

Percelen:

P1 Inzamelen Grof Huishoudelijk Afval

Beantwoord op:

24 okt. 2023

Label:

Inhoud

Ref.nr.

14

Onderwerp:

Arvodi artikel 6.1

Vraag:

Dit artikel is praktisch onuitvoerbaar, omdat wij veel werknemers hebben en niet altijd met dezelfde werknemers op n locatie werken. Daarnaast maken wij gebruik van uitzendkrachten. Zou u dit artikel buiten toepassing willen verklaren?

Antwoord:

Dit is voor gem Oegstgeest niet van toepassing. Gaat om borging van werkafspraken/procedures.

Percelen:

P1 Inzamelen Grof Huishoudelijk Afval

Beantwoord op: 24 okt. 2023
Label: Juridisch

Ref.nr. 15
Onderwerp: Arvodi artikel 8.1

Vraag:
Zou u hierbij een uitzondering kunnen maken voor aan onze organisatie gelieerde ondernemingen?

Antwoord:
Uitzondering mag gemaakt worden

Percelen: P1 Inzamelen Grof Huishoudelijk Afval
Beantwoord op: 24 okt. 2023
Label: Juridisch

Ref.nr. 16
Onderwerp: Arvodi artikel 16.4

Vraag:
Indien opdrachtnemer tijdens de uitvoering van de dienstverlening incidenteel meer afval- en/of grondstofstromen inzamelt dan in deze aanbesteding is genoemd, is er dan ook sprake van meerwerk? Zo ja, dan kan dit leiden tot extra kosten die hoger zijn dan de genoemde 10%. De dienstverlening is dan echter al wel uitgevoerd, en het is niet meer dan redelijk dat opdrachtnemer hiervoor vergoed wordt. Opdrachtnemer en opdrachtgever kunnen altijd in overleg treden over eventuele meerkosten. Kunt u ermee akkoord gaan dit artikel buiten toepassing te verklaren?

Antwoord:
Nee, dat wordt niet gezien als meerwerk.

Percelen: P1 Inzamelen Grof Huishoudelijk Afval
Beantwoord op: 24 okt. 2023
Label: Juridisch

Ref.nr. 17
Onderwerp: Arvodi artikel 21.3

Vraag:
De bedragen in deze staffels zijn zeer hoog en niet passend bij deze dienstverlening. Kunt u ermee instemmen de bedragen ten aanzien van de maximum aansprakelijkheid te halveren? Zo nee, tot welke bedragen bent u

daartoe wel bereid?

Antwoord:

De bedragen ten aanzien van de maximum aansprakelijkheid zullen hetzelfde blijven

Percelen: P1 Inzamelen Grof Huishoudelijk Afval
Beantwoord op: 24 okt. 2023
Label: Juridisch

Ref.nr.
18

Onderwerp:
Arvodi artikel 21.3

Vraag:

Stemt u ermee in om toe te voegen dat Opdrachtnemer niet aansprakelijk is voor indirecte schade, daaronder begrepen: gederfde winst, gemiste besparingen, schade door bedrijfsstagnatie en andere gevolgschade of indirecte schade?

Antwoord:
Niet akkoord

Percelen: P1 Inzamelen Grof Huishoudelijk Afval
Beantwoord op: 24 okt. 2023
Label: Juridisch

Ref.nr.
19

Onderwerp:
Arvodi artikel 21.3 sub c en d

Vraag:

Wij zien geen reden om een andere aansprakelijkheidsregeling/beperking op te nemen c.q. onderscheid te maken voor fouten of tekortkomingen op het gebied van persoonsgegevens of IP-rechten en bovendien zullen deze waarschijnlijk ook niet van toepassing zijn. Bent u bereid sub c en d buiten toepassing te laten?

Antwoord:
sub c en d kunnen buiten beschouwing gelaten worden

Percelen: P1 Inzamelen Grof Huishoudelijk Afval
Beantwoord op: 24 okt. 2023
Label: Juridisch

Ref.nr.

Onderwerp:

20

Arvodi artikel 22.4

Vraag:

U heeft het recht de overeenkomst te ontbinden in het geval van een fusie of splitsing. In private ondernemingen komen fusies en splitsingen regelmatig voor en deze hebben doorgaans geen impact op de continuïteit van de dienstverlening. Kunt u bevestigen dat u van deze mogelijkheid slechts gebruik zult maken bij dringende redenen?

Antwoord:

Akkoord

Percelen: P1 Inzamelen Grof Huishoudelijk Afval**Beantwoord op:** 24 okt. 2023**Label:** Juridisch**Ref.nr.**

21

Onderwerp:

Arvodi artikel 22.4

Vraag:

Bent u bereid dit artikel aan te passen zodat fusie of splitsing hier verwijderd wordt? Zo nee, waarom niet?

Antwoord:

Nee dit wordt niet aangepast, alleen bij hele dringende reden

Percelen: P1 Inzamelen Grof Huishoudelijk Afval**Beantwoord op:** 24 okt. 2023**Label:** Juridisch**Ref.nr.**

22

Onderwerp:

Arvodi artikel 22.6

Vraag:

Onderhavige opdracht heeft een door u vastgestelde contractduur van 2 jaar. Kunt u bevestigen dat dit artikel niet van toepassing is op deze opdracht aangezien de overeenkomst bewust wordt aangegaan voor een vastgestelde periode? Zo nee, kunt u aangeven welke redenen ertoe zouden kunnen leiden dat het contract opgezegd wordt? Worden deze redenen ook bekend gemaakt aan de opdrachtnemer?

Antwoord:

Deels akkoord. Opdrachtgever zal, indien zij gebruik wenst te maken van deze opzegmogelijkheid, een opzegtermijn van 6 maanden hanteren en

alleen opzeggen met gegronde redenen.

Percelen: P1 Inzamelen Grof Huishoudelijk Afval
Beantwoord op: 24 okt. 2023
Label: Juridisch

Ref.nr.
23

Onderwerp:
Arvodi artikel 22.6

Vraag:

Kunt u aangeven of er een opzegtermijn in acht genomen wordt, en zo ja, hoe lang deze is?

Antwoord:
1 maand

Percelen: P1 Inzamelen Grof Huishoudelijk Afval
Beantwoord op: 24 okt. 2023
Label: Juridisch

Ref.nr.
24

Onderwerp:
Arvodi artikel 22.6

Vraag:

Na het verstrijken van de looptijd van de overeenkomst kan Opdrachtgever eenzijdig, 2 keer de overeenkomst verlengen. Het eenzijdig verlengen vinden wij niet passen in de samenwerking die wij aangaan met Opdrachtgever. Kunt u deze bepaling aanpassen zodat de verlenging in (tweezijdig) overleg plaatsvindt? Zo nee, waarom niet?

Antwoord:
Intentie is altijd tweezijdig

Percelen: P1 Inzamelen Grof Huishoudelijk Afval
Beantwoord op: 24 okt. 2023
Label: Juridisch

Ref.nr.
25

Onderwerp:
Arvodi artikel 24

Vraag:

Bij ons type dienstverlening ontwikkelen wij geen producten dan wel diensten voor u. In dit kader kan er dus ook geen sprake zijn van overdracht

van deze rechten. Kunt u dit artikel buiten toepassing verklaren?

Antwoord:

Dit artikel komt te vervallen

Percelen: P1 Inzamelen Grof Huishoudelijk Afval
Beantwoord op: 24 okt. 2023
Label: Juridisch

Ref.nr.
26

Onderwerp:
Arvodi artikel 25.1

Vraag:

Zou u hierbij een uitzondering kunnen maken voor aan onze organisatie gelieerde ondernemingen?

Antwoord:

Geen uitzondering

Percelen: P1 Inzamelen Grof Huishoudelijk Afval
Beantwoord op: 24 okt. 2023
Label: Juridisch

Ref.nr.
27

Onderwerp:
Leidraad 4.6

Vraag:

U geeft aan dat inschrijvers vragen kunnen stellen over het concept raamovereenkomst. Deze zien wij echter niet terug in de stukken. Kunt u inschrijvers voorzien van dit document - en de mogelijkheid tot vragen stellen over dit document opnemen in uw planning?

Antwoord:

De concept raamovereenkomst zal tegelijk met de nota gepubliceerd worden. hier kunnen tot vrijdag 27-10 vragen over worden gesteld.

Percelen: P1 Inzamelen Grof Huishoudelijk Afval
Beantwoord op: 24 okt. 2023
Label: Juridisch

Ref.nr.
28

Onderwerp:
Gunning onderdeel E

Vraag:

U geeft hier verschillende emissies weer, maar er wordt geen mogelijkheid geboden punten te scoren met het rijden op biobrandstoffen zoals HVO-100, wat geldt als een zeer schone brandstof, met een zeer lage emissie . Wilt u deze nog toevoegen?

Antwoord:

Antwoord tabblad Gunning is ten onrechte niet verwijderd. Info staat wel juist in PvE, punt 9

Percelen: P1 Inzamelen Grof Huishoudelijk Afval
Beantwoord op: 24 okt. 2023
Label: Inhoud

Ref.nr.
29

Onderwerp:
PVE 20

Vraag:

U geeft aan dat het contract 1 jaar is met verlenging van 3x 1 jaar mogelijk. 1 jaar is erg kort en het getuigt niet van een partnerschap. Bent u bereid dit te verlengen naar 3 jaar met 1x mogelijkheid tot verlenging van 1 jaar?

Antwoord:

Overeenkomst duurt 2 jaar met optie 2 maal 1 jaar verlengen

Percelen: P1 Inzamelen Grof Huishoudelijk Afval
Beantwoord op: 24 okt. 2023
Label: Inhoud

Ref.nr.
30

Onderwerp:
Social Return

Vraag:

U geeft aan 5% van de opdrachtwaarde aan te willen wenden aan Social Return. Normaliter is dat 2% van de opdrachtwaarde of 5% van de loonsom van de opdrachtwaarde. Wilt u dit aanpassen?

Antwoord:

Het blijft 5%

Percelen: P1 Inzamelen Grof Huishoudelijk Afval
Beantwoord op: 24 okt. 2023
Label: Inhoud

Ref.nr.

Onderwerp:

31

Social Return

Vraag:

U geeft aan dat binnen 7 dagen na gunning contact moet worden opgenomen voor SR. Dat is erg kort op de gunning, waar een eerste gesprek nog moet plaatsvinden. Kunt u deze termijn verruimen naar binnen 1 maand?

Antwoord:

Akkoord

Percelen:

P1 Inzamelen Grof Huishoudelijk Afval

Beantwoord op:

24 okt. 2023

Label:

Inhoud